
Curling Brno OPEN PLUS 20. – 22. 1. 2023 

To byl takový zajímavý turnaj, kde můžete poznat ostatní týmy nejen z ČR ale dokonce ze zahraničí, 

jako třeba Německo nebo Slovinsko. To byla taková velká výzva pro nás, že můžeme poznávat, jak 

ostatní hrají, jak naplánovat jich porazit a získat bohaté zkušenosti. 

Byli nás čtyři v týmu – Robert Jungmann, Aleš Pokorný, Marek Sokola a Tomáš Zbavitel. Během turnaje 

nebylo jednoduché vybrat kapitána a sepsat pořadí hodu, protože při tréninku jsme ještě k tomu se 

nedostali – prozatím trénujeme hlavně základy v curlingu. Při turnaje jsme se třikrát prohodili 

v pořadích. 

 

První zápas s CB TAMTA! na začátku jsme těsně si vedli, ale to nám nevydrželo. Ve třetím endu nám 

nepřálo štěstí a soupeři získali velký náskok, který pak nám nepodařilo snížit. S výsledkem s kapkou 

smůly jsme byli plně spokojeni s naším výkonem. 

 

Výsledek prvního zápasu s CB TAMTA! 

 

Ve druhém zápasu po prvním endu s CC Hamburg z Německa, kdy začali rozhřívat, nám nečekaně 

překvapili. Snažili jsme se, jak jsme mohli, ale vždy s tím poradili a obrátili kartu, jak jim chtělo. 

Zkoušeli jsme všechno, jak je možné, a nikdy nám nepodařilo získat aspoň druhý end. Na konci turnaje 

tito Němci vyhráli celý turnaj.  

 

Výsledek druhého zápasu s CC Hamburg 

 

  



Bylo obtížné se udržet na třetí zápas po tak velké porážce s CC Hamburg, navíc jsme hráli proti 

bývalém reprezentantkám ČR. Ačkoliv jsme pokoušeli vyhrát a neměli jsme žádnou šanci. Bez 

úspěchu. Po dvou zápasech se silnými týmy jsme hodně rychle klesli v tabulce díky švýcarskému 

systému. Přesto byla velká čest pro nás, že jsme mohli utkat s nimi právě v švýcarském systému. 

Věříme si, že z toho jsme odnesli opravdu velké zkušenosti. 

 

Výsledek třetího zápasu s Chicks on ICE 

 

A nyní poslední zápas o předposlední místo. To nedalo popsat, ale to byl opravdu velmi těšný zápas. 

V posledním endu jsme měli šanci vyhrát, ale o fous soupeři vyhráli. To byl úžasný zážitek, užili jsme si 

společně s týmem Pepegy tím, jak jsme pokaždé bojovali o vlásek. Skončili všichni spokojeně, i když 

jsme byli na posledním místě. 

Výsledek třetího zápasu s Pepegy 

 

Závěrem bych chtěl říct, že všechny zápasy na začátku byly opravdu drsné a tvrdé. Věřím si, že všichni 

si uvědomili své nedostatky ve svém výkonu a budou vyvíjet právě v tom. V našem týmu jsem nikoho 

v těžké depresi nenašel, to znamená dobrá zpráva – co tě zraní, to tě posílí – proto mohu říct za tým, 

že se těšíme na další zápasy, kde můžeme tiše křičet, že jsme si připravení na poražení! 

Tomáš Zbavitel 

(dvakrát skip, dvakrát viceskip) 



 
Výsledky celého turnaje 

 

 

Náš tým – SKN Brno 


